即日起至明年1月9日 晋江经济开发区五里园

长安路进行交通导流

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,记者从晋江市交 通运输局获悉,晋江经济开发区五里园的长安路(欣 鑫路一灵石路)市政道路改造工程因施工需要,即日 起采取交通导流措施。

据了解,此次改造施工分为两个阶段。第一 阶段封闭施工:长安路(科技大楼东南门路口一欣 鑫路)段封闭、欣荣路(泉安南路—高岑路)全段封 闭,为期40天(2022年11月6日—2022年12月15 日)。第二阶段封闭施工:长安路(科技大楼东南 门路口—灵石路)段封闭,为期25天(2022年12月 15日-2023年1月9日)。

根据施工安排,两个改造施工阶段进行交通导 流。第一阶段:长安路(欣鑫路—科技大楼)段封闭: 欣鑫路一高岑路一创业路一长安路绕行;长安路(科 技大楼一欣鑫路)段封闭:长安路一创业路(灵石 路)—泉安路(世纪大道)绕行;欣荣路(高岑路—泉 安路)段封闭:高岑路—欣鑫路(创业路/灵石路)绕 行;欣荣路(泉安路--高岑路)段封闭:泉安路--创业 路(灵石路)绕行。

第二阶段:长安路(灵石路—科技大楼)段封闭: 长安路—灵石路—高岑路(泉安路)—创业路(欣荣 路)绕行;长安路(科技大楼--灵石路)段封闭:长安 路—欣荣路—高岑路(泉安路)绕行

晋江市交通运输局提醒广大市民朋友,施工期 间,提倡广大市民绿色出行,尽量减少驾车出行,非 必要过往车辆请绕行,保证道路畅通和施工顺利进 行;过往车辆和群众请注意交通标牌和警示标志,按 指引有序通行;施工区域除施工车辆机械外,禁止其 他车辆停放;施工区域红线内的私人堆放物,请配合 提前移除;因经营需求需安排进出货通道的沿街店 面请提前告知现场人员,并服从现场的引导。因施 工造成的不便敬请谅解,开发区将督促施工单位保 质保量按时完成通车。

电视剧《执行局》 泉州开机

本报讯(卓越)近日,由导演安建执导,演员罗 晋、杨子姗等主演的当代涉案剧《执行局》在泉州海 丝影视小镇开机。该剧由最高人民法院影视中心等 联合出品,将在优酷等平台播出。

风起云涌的十里洋场、风情万种的旗袍美女、复 古骑楼旧海报、满街奔跑的叮叮车……行走于海丝 电影小镇,十几栋具有南洋风格的楼房拔地而起。 乘坐马车,随着车夫一路奔驰,叮叮的声音仿佛穿越 百年,去体验那个时代的浓浓风情,这或许是近年 来不少影视剧选择在这里拍摄的原因吧

2017年,海丝影视小镇迎来第一部戏《许你浮生 若梦》后,《直播风云》《那片花那片海》《过渡空间》《石 狮爱情故事》《中国兵王——绝密任务》《三贵情史》 《民国少年代号K》《二七风暴》《轻狂》等电影、电视剧 相继在小镇进行置景、拍摄、制作。在海丝影视小镇, 有众多南洋风格的建筑,警察局、消防局、证券大楼、 医院、商业楼……每一栋都有拍摄留下的印记。小镇 上有宾馆、餐厅、服装道具库可供拍摄,8条分别具有 南洋风情的环形街景和步行街可供游玩、取景。

此外,小镇能吸引众多剧组前来拍摄,更重要的 原因是这里有福建省最大的5000平方米专业摄影 棚,可提供各种类型影视剧的置景拍摄。据《执行局》 剧组负责人介绍,剧组租用影视小镇里的5000平方 米摄影棚和2000平方米的摄影棚进行置景拍摄,剧 中一半以上的场景,近600场戏,无须转场,可一步到 位拍完,拍摄进度有保障,也控制了拍摄成本。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

红色粮仓茶话会 共商"撇步"促发展内坑镇启动"七星会谈"活动 推动党的二十大精神落地见效



本报讯(记者 黄伟强) 党的二十大报告指出,全面建 设社会主义现代化国家,最艰 巨最繁重的任务仍然在农村。 如何坚持农业农村优先发展, 建设宜居宜业和美乡村,全面 推进乡村振兴? 带着这份思 索,晋江市内坑镇近日启动了 "七星会谈"首场活动,7名村

党组织书记围桌座谈,一起解 难题、理思路、提能力、谋发展, 再蓄前进动能。

"星期三下午,来红色粮仓 喝茶'话仙'。"近日,内坑镇的 深圳、黎山、亭顶、霞美、古山、 东村、葛州7个村的党组织书 记纷纷收到镇党建办的一份 "神秘"邀请。9日下午,在亭

顶村第一网格党群服务站-红色粮仓内,各村党组织书记 如约而至,一场解放思想的交 流分享就这么开启了……

'深圳村网格工作做得不 错,有什么'撇步'?"这一问,立 即打开了大家的话匣子。

"我们为全村房屋都贴上 网格门牌。"深圳村党总支书记 着上面的电话找到网格工作

吴联庆第一个发言,"我们还对 村里的住宅、出租房和企业进 行分类标色,底数清、信息明, 方便管理。

的门牌确实管用,每家每户清 楚自己处在第几网格,有什么 事需要反映和帮助,都可以照

仅提高了网格知晓率,也提高 了工作效率,一举两得。"吴联 庆话音刚落, 霞美村党总支书 记钟景明马上响应。"各项工作 要穿透到户、落实到人,确实需 要运用这些'精准定点''精准 宣传''精准落实'的措施,这招 学到了。

面振兴的最有力支撑。如何不 断增强村集体经济"造血"功

黎山村党总支书记张蓬杰 分享了黎山花苑商住综合体的 经验做法。作为晋江村级经联 社首次摘得商住用地地块使用 权的黎山花苑商住综合体,目 前项目已接近封顶。

"项目建成后,可为村集体 增加4000万元以上的固定资 产,预计每年可为村财收入增 加300万元以上。"张蓬杰感 言,一定要敢闯敢创、因地制宜 地策划一批造血项目,"等、靠、 要"绝不可取。

古厝里话发展,管理妙招 倾囊而出。当天下午,基层治 吴联庆告诉大家,这小小 理、村庄规划、环境整治、队伍 建设等一个个话题不断掀起会 谈的高潮。

"每次会谈就邀请7名党 组织书记,大家'揣着问题来,

晋江举行

带着答案走'。我们希望通过 "'网格门牌'做法好!不 这种小而精、宽松自在的'话 仙'形式,为大家搭建一个交流 平台,在分享和探讨中收获更 多新思路和新举措。"内坑镇党 建办负责人表示,下一步内坑 镇将探索打造"订单式交流"模 式,突出问题导向,常态化收集 聚焦各村党组织书记工作中的 困惑,有针对性地根据"点题" 邀请市镇业务部门,兄弟镇、村 作为会谈嘉宾到场交流,分享 经验、答疑解惑,激励村党组织 书记进一步解放思想、开拓创 新、凝聚合力,推动党的二十大 精神在乡村基层落地见效。

记者手记〉

红色粮仓的这场茶话 会,让人眼前一亮。

会议桌变茶桌,会议主持 人变茶主,在轻松的茶叙时光 中,大家的话匣子都打开了。 没有平日会议的正襟危坐、严 肃紧张,取而代之的是茶叙时 光的侃侃而谈、畅所欲言。面 对问题,大家分享经验、共谋 良策,在拉家常的过程中解开 千千结

问有答,疑必释。在我 看来,一场"传帮带"活动,正 传递着内坑各村乡村振兴的

垃圾分一分 城市美十分 晋江城管"一堂好课"开讲



本报讯(记者 朱艳)边 讲、边看、边学、边悟。昨日,晋 江市城市管理局走进瀚蓝(晋 江)固废处理有限公司,开展 "一堂好课"暨党代表讲党课活

"晋江市日产生活垃圾量 2100多吨,人均每天垃圾产生 量为1~1.4kg。"晋江市城市管 理局垃圾分类宣讲员赖珊红以 "垃圾分一分 城市美十分"为 主题开讲"一堂好课"。随后, 她层层深入,教大家如何分辨 垃圾的类别,认识可回收垃圾 有害垃圾、厨余垃圾和其他垃 圾等不同垃圾桶的标识,并讲 解了垃圾分类的重要性和正确 投放各类垃圾的方法。

课堂上,赖珊红以活泼可 爱的小猪佩奇为 PPT 的主角, 结合佩奇的生活习性告诉大 家:"猪可以吃的是厨余垃圾, 猪不要吃的是其他垃圾,猪吃 了会死的是有害垃圾,卖了可 以买猪的是可回收垃圾。"简 单明了的讲解让大家对垃圾



分类的常识留下了深刻的印

"珍珠奶茶喝了一半,应该 环节中,看似简单的题目,却很 少人能给出正确的答案。"珍珠 奶茶的杯子和吸管均不属于厨 余垃圾,是可回收垃圾。"赖珊 红一边讲解,一边通过PPT展 示流程。

接下来,晋江市党代表、晋

江市城市管理局市容科科长王 琦欣向瀚蓝公司党支部的党员 宣讲党的二十大精神。

瀚蓝公司相关负责人表 示,"一堂好课"讲得形象生动, 浅显易懂又让人记忆深刻,提 高了大家的环保意识,养成垃 圾分类的好习惯。希望今后双 方加强交流、互学共进,共同推 动政企党建工作水平的提高。

活动最后,全体党员现场

参观了垃圾焚烧发电厂提标改 建项目。党员们纷纷表示,此 次活动,大家通过多个视角,边 工作思路。

据了解,今年,晋江市城市 管理局结合基层党组织结对共 建工作,开展以"垃圾分一分, 城市美十分"为主题的"一堂好 课"活动,深入内坑长埔村、磁 灶大宅村、金井南江村宣讲。

永和开展交通安全普法 本报讯 (见习记者 许金植 记者 王诗伟 通讯

VR模拟酒驾状态

员 庄雅云)近日,晋江交警大队永和中队、永和司法 所、派出所、永和镇"蒲公英"普法志愿者携手开展"美 丽乡村行"交通安全巡回宣传暨"蒲公英"普法活动。

简培辉烈士骨灰安葬仪式

简培辉烈士骨灰安葬仪式在晋江金井烈士陵园举行。

本报讯(见习记者 杨静雯 记者 朱艳)昨日上午,

简培辉烈士,于1928年2月出生,1949年入伍,

"推进零散烈士墓迁移保护是我们今年的主要工

1964年牺牲。"这次把我父亲的骨灰迁入烈士陵园,还 举行了仪式,我们觉得特别骄傲。"简培辉烈士的儿子

作。"晋江市退役军人事务局有关负责人表示,将烈士骨

灰迁移至烈士陵园,能够更好地进行统一管护,同时便于

人民群众纪念瞻仰,充分发挥英烈精神、传承红色基因。

活动中,民警结合相关事故案例,向群众宣传酒后 驾驶、无证驾驶、载人超员、不正确使用安全头盔等行 为的危害性。永和镇"蒲公英"普法志愿者在现场宣讲 相关法律法规及交通安全知识,引导群众出行自觉遵 守道路交规,摒弃交通陋习,文明安全出行。

现场还设置了有奖问答、佩戴 VR(虚拟现实技术) 眼镜体验酒驾等互动环节,群众热情参与其中,亲身体 验饮酒后的身体状态。

体验者王先生戴上VR眼镜后立刻成为一名"酒 驾司机",在360°沉浸式体验中,王先生"身临其境"地 感受到了因酒精作用使身体反应迟钝、判断力降低、视 觉失真、重影的状态。王先生说,通过体验 VR 模拟, 他深刻地体会到酒驾的危害性,今后将主动劝导身边 的家人朋友切勿酒后开车。

点亮阅读灯 心怀育人梦 樊登读书专场沙龙来了



由晋江经济报社主办、晋江文旅 审美修养和人文底蕴,助力学校打造 集团晋博坊项目协办的晋江市中小学 教师樊登读书专场沙龙,将于11月期 建设。 间陆续举行。此次活动旨在为学校教 师提供教育、心理、个人成长等方面的 读,分享书籍中的人生智慧,传授生活

学习型教师群体,以及"书香校园"的

届时,樊登读书专业讲师将现场解 专业课程,营造浓厚的读书氛围,提高 经验,为教师们献上一场文化盛宴,开

展有趣而高效的阅读分享。此次分享 课程针对不同的需求,设置不一样的课 程,包括《减压脑科学》《读懂一本书》 《给孩子的五项学习帽》《好的教育》《高 效休息法》《我的情绪为何总被他人左 右》《应对焦虑》《非暴力沟通》《即兴演 讲》《学习的格局》等。

晋博坊,甲第由实力国企晋江文旅 集团匠心打造,始终坚持匠心造就品 质。项目位于公立清华附中晋江学校 旁,建筑面积约90~125㎡三至四房,四 开四捷,热销总金额超6亿元,近600名 业主的一致选择,强势登顶2022年1一 10月晋江市商品住宅成交套数第一, 是口碑与实力兼备的泉晋红盘。

项目自带公立幼儿园(建筑面积 约6000m²,设15个班),加上清华附中 晋江学校12年一贯制公立名校,让业 主享受幼小初高15年一站式全龄段 优质教育。项目全力以赴保障工程进 度,美好"家"速度。现已全线封顶,脚 手架逐步拆除,早一步交房快一步入 读。五期新品现已荣耀面市,压轴争 藏,少数人文雅居。



"爱晋江 说咱闽南话" 晋江市青少年闽南语挑战赛启动

本报讯(记者 欧阳霆) 即日起,"爱晋江 说咱闽南话" 晋江市青少年闽南语挑战赛正 3名,奖金800元;三等奖5名, 式启动。比赛报名截至11月

本次活动以线下闽南语挑 战赛的形式开展,分小学中年 级组(三、四年级)和小学高年 级组别(五、六年级),两个组别 分开进行初赛和决赛。

初赛分为积分赛和晋级赛 进行。积分赛由问答题和你说 我猜两个环节,积分赛中积分 办。比赛面向全市18个镇街 前5名的队伍获得晋级赛资 教委(育)办及15所市直小学征 格;晋级赛采用"闽南语飞花 集,每所学校选派2支代表队 令"形式,晋级赛获得优胜的3 (每个组别各派1支,每支代表 支代表队获得决赛资格。

本次比赛每个组别各设一 等奖1名,奖金1000元;二等奖 奖金500元。组委会将为获奖 选手及指导老师颁发证书和奖 金,并根据组织报名及获奖情 况设置若干个"优秀组织奖"。

据悉,"爱晋江 说咱闽南 "晋江市青少年闽南语挑战 赛由中共晋江市委统战部、晋 江市教育局、晋江经济报社主 办,世界晋江青年联谊会承 队4名选手)。

永和开展 消防安全宣传活动

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 昨日上 午,晋江永和镇组织开展以"抓消防安全,保高质量发 展"为主题的消防安全宣传日普法活动。

活动设置咨询台和横挂宣传标幅,通过发放《消防 安全宣传手册》、消防宣传海报、宣传画册等方式,引导 广大群众积极参与消防安全工作,学习消防知识,自觉 遵守消防法规,并提醒群众容易忽略的消防安全隐患 细节,整改身边的安全隐患。

现场,永和镇"蒲公英"普法志愿者向群众宣讲进行 反电信网络诈骗宣传,提醒群众提高警惕、明辨是非,加 强自我防范意识,不要轻信陌生人的可疑电话和短信,

守好"钱袋子",营造懂法、守法、用法的良好氛围。

广告热线: 13305077599 (微信同号)

遗失声明

泉州理工职业学院 (第一食堂),不慎遗失 食品经营许可证副本 原件,许可证编号: JY33505820167827,现声

明原件作废。

泉州理工职业学院 (第一食堂) 2022年11月11日

2022年11月11日 星期五

遗失声明 泉州理工职业学

院(第二食堂),不慎遗 失食品经营许可证副 本原件,许可证编号: JY33505820167819, 现 声明原件作废。

> 泉州理工职业学院 (第二食堂) 2022年11月11日

遗失声明

晋江市梅岭街道碧 山社区老年协会,不慎遗 失中国建设银行股份有 限公司晋江长兴支行的 开户许可证原件,核准 号: J3972005788901, 声 明作废。

> 晋江市梅岭街道 碧山社区老年协会 2022年11月11日

遗失声明

晋江市东石镇捷 博电器商行不慎遗失 圆形、橡胶材质公章 一枚,声明作废。

晋江市东石镇捷博 电器商行

2022年11月11日